



STADTGALERIE VILLA DESSAUER
BAMBERG 30.11.24-19.1.25

GRENZGÄNGE

Unter dem Motto 'Grenzgänge' bietet der BBK Oberfranken e.V. am Sontag den **08.12.2024** als **ganztägiges Begleitprogramm** zu seiner Jahresausstellung 'Die Grenze' eine Wanderung auf dem Grenzweg in Bad Rodach mit anschließender Führung durch die Ausstellung in der Villa Dessauer in Bamberg an.

Programmablauf

Selbstorganisierte **Anfahrt** zum Birnenhof in Bad Rodach-Roßfeld mit dem Auto oder der Bahn über Coburg. Für Bahnreisende wird bei Ankunft am Bahnhof Bad Rodach einTransfer zum Birnenhof in Roßfeld ein Shuttle bereitstehen. Abfahrt Regionalbahn 'Agilis' von Coburg nach Bad Rodach 09:32 h

10:00 h alle Teilnehmer treffen sich in Bad Rodach-Roßfeld am Birnenhof

10:15 h Start des von Bernd Kastner geführten **Grenzgang** vom Birnenhof aus. (ca. 2 Stunden, gutes Schuhwerk ist erforderlich.)

12:15 h Rückkehr zum Birnenhof

Mittagsrast mit warmer Suppe und Getränken und hoffentlich interessanten Gesprächen.

15:45 h Ankunft aller Teilnehmer in der Villa Dessauer Bamberg

16:00 h Beginn der **Führung** in der Villa Dessauer mit Erläuterungen zu allen ausgestellten Werken.

Am Ende der Führung beantwortet der Künstler Reinhard Feldrapp Fragen zu seinen ausgestellten Fotos, bzw. erzählt von seinem Leben an der Deutsch – Deutschen Grenze

18:00 h Ende der Veranstaltung

Anmeldung: Um das Shuttle und die Verpflegung organisieren zu können, ist eine verbindliche Anmeldung **per Mail an <u>info@birnenhofartsrossfeld.de</u>** bis zum **06.12.2024** erforderlich.

Teilnehmerbeitrag 18,00 EUR

Darin ist enthalten der Eintritt in die Villa Dessauer, die geführte Wanderung, warme Verpflegung und Getränk in der Mittagspause, ggfs. Shuttle in Bad Rodach und Ausstellungsführung in der Villa Dessauer.

Veranstaltungsorte:

Birnenhof.Arts Roßfeld

Streufdorfer Str. 6 96476 Bad Rodach – Roßfeld birnenhofartsrossfeld.de

Stadtgalerie Bamberg - Villa Dessauer

Hainstraße 4a 96047 Bamberg museum.bamberg.de/villa-dessauer/